
Pantel Elektronik AG ist ein expandierendes mittelständisches Technologie- und Dienstleistungsunternehmen (E²MS) 
der Elektronikbranche. Im Herzen der Metropolregion Nürnberg zählen wir dank unseres umfassenden Know-hows 
sowie der Innovationskraft und des außerordentlichen Engagements unserer Mitarbeiter*innen zu den international 
anerkannten EMS-Dienstleistern. Die Pantel Elektronik AG beschäftigt 650 Mitarbeiter an 4 Standorten im In- und 
Ausland. Die Zentrale mit Sitz in Erlangen ist unter anderem zuständig für die Verwaltung, Entwicklung, den 
Prüfmittelbau, den Vertrieb, den Verkauf, Versand, Arbeitsvorbereitung und den Einkauf. Und hier suchen wir SIE! 
 

 
Verstärken Sie unsere Abteilung ‚Einkauf‘ in Erlangen zum nächstmöglichen Zeitpunkt als      

Mitarbeiter Einkauf (m/w/d) 

Ihre Aufgaben:  
 Als Mitarbeiter (w/m/d) im Bereich Einkauf kommunizieren sie eng mit Lieferanten und stimmen die 

Liefertermine und -mengen passend zum Produktionsbedarf ab 

 Sie beschaffen und disponieren Komponenten für die laufende Produktion  

 Sie verhandeln Konditionen und Preise und überwachen die vertraglich vereinbarten Dienstleistungen 

 Weiterhin gehört zu ihren Aufgaben das Erstellen von Ausschreibungen, das Auswerten und 
Präsentieren von Angeboten 

 Abgerundet werden Ihre Tätigkeiten durch die enge Zusammenarbeit und Abstimmung 
einkaufsbezogener Themen mit unseren Lieferanten, unseren Kunden und intern mit dem 
Qualitätsmanagement, Verkauf, Entwicklung, Arbeitsvorbereitung, Prüfmittelbau und den 
Produktionsstandorten  

Ihr Profil: 
 Sie verfügen über eine abgeschlossene kaufmännische Ausbildung oder haben eine vergleichbare 

Qualifikation 
 Vorzugsweise verfügen Sie bereits über Berufserfahrung im Bereich Einkauf, Vertrieb, Verkauf in der 

EMS oder PCB Branche  
 Die gängigen MS-Office-Programme Word und Excel beherrschen Sie sicher und bringen im besten Fall 

erste Erfahrung mit Microsoft Dynamics Navision oder einem anderen Warenwirtschaftssystem mit 
 Hohes Interesse und Affinität zur Elektronik bzw. technisches Verständnis 
 Um eine einwandfreie Kommunikation mit unseren Lieferanten zu gewährleisten, bringen sie gute 

Deutsch- und Englischkenntnisse mit 
 Ihr projektorientiertes Arbeiten, ihre strukturierte und selbständige Arbeitsweise und Ihr hohes 

Qualitäts- und Verantwortungsbewusstsein runden ihr Profil ab 
  

Wir bieten: 
 Ein erstklassiges Arbeitsklima, das von einem familiären Miteinander geprägt ist 
 Flache Hierarchien und kurze Entscheidungswege 
 Unterstützung bei Weiterbildungswünschen 
 Attraktive Sozialleistungen wie z.B. Urlaubs- und Weihnachtsgeld  
 Einen sicheren Arbeitsplatz in einem familiengeführten Unternehmen 
 30 Tage Urlaub pro Jahr  
 Flexibles Arbeitszeitmodell 
 Kostenlose Getränke und Obst  
 Fahrradleasing 

 

Klingt das interessant - Dann starten Sie durch mit uns!                       

Schicken Sie Ihre schriftliche Bewerbung an personal@pantel.de  
Stöbern Sie nach weiteren Informationen unter  www.pantel.de   
  

mailto:personal@pantel.de
http://www.pantel.de/

